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AtidZiai skaitykite salygas. Sprendimuose aiSkiai atskirkite uzdavinius ir
ju dalis. Atskirkite juodrasStj nuo Svarrascio.

1.
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a) Isskaidykime funkcija w= f(z) =z* =e* | kompozicija funkcijy
a+i =& =In(z), s+it = =%E, U+iv=w=¢" =exp(n]).

Parametrizuokite srities D, = {z;0 <|z| <R,argz 0(0;m)}, R>1,
kraSto dalis ir raskite ju vaizdus. NupieSkite srities D, vaizda D;.
Nupieskite kitus sri¢iy vaizdus D,, D, (kraSty daugiau
nebeparametrizuokite, tik sunumeruokite ir parodykite kryptis). 4)
b) Sakykime, kompleksiné funkcija iSreikSta polinémis koordinatémis
f(2)=u(r,®) +iv(r,¢). Isveskite jai Kosi-Rymano salygas
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or rop’rop or’
(darykime prielaida, kad galioja iprastos Kosi-Rymano salygos)  (4)

alnz

¢) Funkcijai w= f(z) =z° =e*"*, a —realus, patikrinkite Ko$i-Rymano

salygas, iSvestas dalyje (b). (2)
d) Raskite funkcijos w=z?* iSvestine, pasinaudoje pereitos dalies
rezultatais. 3)

2. Sio uzdavinio visose dalyse a ¢ 1;1).

+o00 a

a) [Irodykite, kad integralas J(:lj-(—)(zdx konverguoja, kai —1<a<1. (2)

b) Irodykite, kad %if?o.yhjazz dz =0, &ia y(¢)=Re?,0< ¢ <. (1)

¢) Trodykite, kad y%Jl f; dz=0, sia y(¢)=re® 0<p <. 1)

d) Apskaiciuokite funkcijos f(z)= 1:22 reziduuma taske z =1. (1)

e) Apskaiciuokite integrala fl_'_; dx. 4)
3.

a) Suformuluokite Puankare teorema dvimaciu atveju. (1)

b) Irodykite Puankare teorema. Tikrinkite daling iSvesting pagaly.  (3)
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4. Nagrinésime funkcijas F(2) = ——,a >0,b >0 ir g(z)=e® f(z) = .
z+b z+b

a) Suraskite, kokioje pusplokstuméje funkcija F(z) tenkina salygas
teoremos apie atvirksing Laplasa transformacija. (2)
b) Apibrézkime du kelius
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Raskite salygas, kada

(t-a)z

lim dz=0,k =1,2. 4)
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c) Raskite funkcijos F(z) atvirksting Laplaso transformacija f (t) ir

nubrézkite jos grafiko eskiza. 3)

a) Nubrézkite kreives [Rez|+[Imz| =1 ir |z| =1. (1)
b) Parametrizuokite jas parametru t,0 <t <1, taip, kad abiejy pradzios ir
pabaigos taskas biity z =1 ir kad kreivémis eitume pagal laikrodzio
rodykle. 3)
c) ParaSykite homotopijos funkcija tiems uzdariems keliams srityje
C\ {0} . Pavaizduokite geometriskai kreives h(s,1/8) ir h(s,1/2),

0<s<lI. 3)
d) Nurodykite bent viena sritj, kurioje keliai néra homotopiski. (1)

6. Skirtingais buidais apskai¢iuokite (i$samiai paaiskindami) integrala
dz

[y rireost=en (po2)

7. Sakykime, taskas a — funkcijos f(z) pirmos eilés polius. Trimis skirtingais
budais apibrézkite funkcijos reziduuma taske a. 3)

Pastaba. Tikrinant sprendimuy vertinimas gali biiti kartais pakoreguotas.
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